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Qui devraient être vos clients? :  
La règle des 80/20
Exemple
Une entreprise a trois clients et elle ignore sur lequel elle devrait cibler son attention.
	Clientèle d’affaires
	% argent
 
	% temps
	Différence
(Argent - temps)

	Grandes entreprises
	50 %
	50 %
	0 %

	Micro et petites entreprises 
	10 %
	25%
	-15%

	Moyenne entreprises
	40%
	25%
	15%


Ceci peut être résolu en réduisant les efforts de vente pour ce marché cible, augmenter le prix pour cette catégorie ou réduire le temps que cela prend en automatisant ou en donnant ces livrables en sous-traitance.
Votre entreprise
	Clientèle d’affaires
	% argent 
	% temps
	Différence
(Argent - temps)

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


� La marge de profit est ici le meilleur indicateur, mais le revenu peut aussi être utilisé. 
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